Sesión: Décima Segunda Ordinaria.Fecha: 21 de diciembre del 2016.

**Hora:** 11:00 hrs.

En uso de las facultades que al Secretario del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, le confiere el artículo 191 fracción II de la Ley número 483 de Instituciones y Procedimientos Electorales del Estado de Guerrero, se somete a consideración de sus integrantes, el siguiente:

## ORDEN DEL DÍA

- 1.- Lectura del acta de la Octava Sesión Extraordinaria del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, de fecha veintinueve de noviembre del año 2016. Aprobación en su caso.
- 2.- Informe 086/SO/21-12-2016, relativo al fenecimiento del término de ley para impugnar los actos emitidos por el Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, en la Octava Sesión Extraordinaria, de fecha veintinueve de noviembre del año 2016.
- 3.- Informe 087/SO/21-12-2016, relativo a la presentación de los informes mensuales sobre el origen y destino de los recursos de las organizaciones ciudadanas que pretenden obtener su registro como partidos políticos locales, correspondiente al mes de noviembre del 2016.
- 4.- Informe 088/SO/21-12-2016, relativo a los dictámenes y acuerdos aprobados por los integrantes de la Junta Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, durante el año 2016.
- 5.- Informe 089/SO/21-12-2016, relativo a los acuerdos notificados a este organismo electoral local, por el Instituto Nacional Electoral.
- 6.- Informe 090/SO/21-12-2016, relativo a los informes anuales presentados por los Consejeros Estatales Electorales, así como por las Comisiones Permanentes y Especiales del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado Guerrero.
- 7.- Informe 091/SO/21-12-2016, relativo a las reuniones de trabajo de la Junta Estatal del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero, de fechas seis y diecinueve de diciembre de la presente anualidad.
- 8.- Informe 092/SO/21-12-2016, relativo al calendario de sesiones de trabajo de las comisiones del Consejo General, de la Junta Estatal, de los Comités de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios, de Transparencia y Acceso a la Información Pública y del Técnico del Archivo General, todos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero.

- 9.- Informe 093/SO/21-12-2016, relativo a los resultados de la evaluación del proceso electoral de Gobernador, Diputados Locales y Ayuntamientos 2014-2015, presentado por la Secretaría Ejecutiva del Instituto Electoral y Participación Ciudadana del Estado Guerrero.
- 10.- Informe 094/SO/21-12-2016, relativo al concurso público interno para la incorporación al Servicio Profesional Electoral Nacional, de los servidores públicos del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero.
- 11.- Informe 095/SO/21-12-2016, relativo al estado que guarda el procedimiento de Distritación Electoral Local del Estado de Guerrero.
- 12.- Informe 096/SO/21-12-2016, relativo al Foro "La Participación Ciudadana Rumbo al 2018" realizado por el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero los días 24 y 25 de noviembre del 2016, en la ciudad y Puerto de Acapulco de Juárez, Guerrero.
- 13.- Informe 097/SO/21-12-2016, relativo a las sentencias dictadas en los expedientes de medios de impugnación interpuestos en contra de actos del Consejo General del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero.
- 14.- Informe 098/SO/21-12-2016, relativo a los procedimientos para la adquisición de vehículos para actividades administrativas, de representación y de campo, realizados por la Comisión de Administración y el Comité de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero.
- 15.- Acuerdo 051/SO/21-12-2016, por el que se modifica el presupuesto de ingresos y egresos del ejercicio fiscal 2016, así como el Programa Operativo Anual del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero. Aprobación en su caso.
- 16.- Acuerdo 052/SO/21-12-2016, por el que se aprueba el Programa Anual de Trabajo para el ejercicio fiscal 2017, de la Contraloría Interna del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana del Estado de Guerrero. Aprobación en su caso.
  - 17.- Asuntos Generales.